

гранты губернатора

## «МОЛОДЁЖНЫЙ ФОРПОСТ» ДЕЙСТВУЕТ

**В Красном Партизане, как и в других сёлах района, возрождается военно-патриотическая игра «Зарница»**

24 марта, в первый день весенних каникул, силами преподавательского коллектива «Народного Дома» и Чарышского станичного казачьего общества на базе Краснопартизанской школы проведена военно-спортивная игра «Зарница» в рамках проекта «Молодёжный форпост». Средние классы школы вместе с учителем А. С. Хлюстовой дружно собрались на предстоящее мероприятие – всего 25 учеников из 5-7 классов. С флагами «красных» и «синих» с песней «Катюша» двинулись к месту «боевых» действий - на гору за селом. Погода благоволила проведению соревнований.

Разделились на команды, пришли погоны с соответствующих цветов, и соревнования начались. Командир «красных», Дмитрий Бородулин, в прошлом участник боевых действий на Северном Кавказе, повёл своих бойцов к месту дислокации своей «армии». Ему помогал Евгений Головин, ранее служивший срочную службу в артиллерии. Он расставил учебные растяжки, замаскировав их, в кустах и на тропинках.

Командир «синих», атаман Чарышского станичного казачьего общества Артём Ашанин, совместно с начальником штаба Владимиром Яровенко и Алексеем Пичугиным тем временем провели мастер-классы по рукопашному учебному бою, обращению с пистолетом Макарова, владению учебной саблей в пешем строю.

Наконец по сигналу ракеты команда «красных» начала наступление. Тактически грамотно построив



оборону своего знамени, «синие» легко обыграли, сорвав погоны с большинства наступающих. Но здесь сыграла свою роль военная хитрость «красных». Оставив своё знамя на попечение всего одного оставшегося «в живых» санинструктора, «красные», проигрывая в численном составе, начали штурм знамени «синих», но «синие» не дремали, и... обе команды овладели знамёнами

противника одновременно. Ничья!

Небольшой походный обед, и снова мастер-классы, затем «в бой»! Поменявшись местами дислокации и командирами, «красные» вновь идут в бой и овладевают знаменем противника.

И ещё раз, уже со знамёнами в руках, встречный бой. Одерживают победу «красные», сорвав большее количество погон «синих».

Отличились Костя Колмаков, Сергей Сысков, Коля Хлюстов, Дима Фёдоров, Илья Иванов, Виталий Самков, Дима Якутов, Настя Пастухова, Катя Бубнова и другие.

Почти забыта игра «Зарница». Но цели военно-патриотической игры - занять детей и подростков во время каникул, содействовать развитию выносливости, стремлению к преодолению возникающих трудностей, повышению престижа воинской службы считаем в наше время крайне необходимыми.

**Александр ГОЛОВИН,**  
руководитель проекта  
«Молодёжный форпост».

*Реализация проекта осуществляется за счет средств гранта Губернатора Алтайского края в сфере деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций.*

